

Č.j. ŠD 550 /2024

Provoz a vnitřní režim školní družiny

I. Údaje o zařízení

Adresa: Základní škola Jinočany, příspěvková organizace, Pražská 54, Jinočany

Telefon 775582822, 775582824

IČO 71002120

Ředitelka: Mgr. Iva Šreplová

Vedoucí vychovatelka – Venuše Šejvlová

Vychovatelé – Jindra Jabůrková, Denisa Šarayová, Bc. Jonáš Ehrlich, Lenka Kadochová, dipl.um.

Mgr. Jana Hejtmánková (ranní družina)

Kapacita: 130 žáků

II. Režim dne

Ranní provoz: 6.45 – 7.45hod. (místnost III.odd. ŠD ve 2.NP nová budova)

Odpolední provoz: 11.45.- 17.00 hod. - pět oddělení ŠD

Družina vykonává činnost ve dnech školního vyučování a o školních prázdninách. Po projednání se zřizovatelem může ředitel přerušit činnost družiny v době školních prázdnin.

Žáci odchází ze školní družiny v době do 13.00hod., nebo po 15.00hod. Doba odchodu je zapsaná v přihlášce, nebo výjimečně na základě písemné žádosti.

III. Podmínky výchovy a vzdělávání

Pravidelnou denní docházkou se rozumí přihlášení k zájmovému vzdělávání nejméně čtyři dny v týdnu po dobu nejméně pěti po sobě jdoucích měsíců.

Vzdělávací a výchovná činnost družiny se uskutečňuje především činnostmi:

- pravidelnou zájmovou, rekreační nebo vzdělávací činností včetně možnosti přípravy na vyučování (formou didaktických her, kvízů apod.)
- příležitostnou zájmovou, výchovnou, rekreační nebo vzdělávací činností
- využitím otevřené nabídky spontánních činností

Družina umožňuje účastníkům přihlášeným k pravidelné denní docházce i odpočinkové činnosti.

Činnost družiny je určena přednostně pro žáky 1. stupně základní školy přihlášené k pravidelné denní docházce.

Družina má nejméně 20 účastníků, kteří jsou žáky prvního stupně základní školy v průměru na 1 oddělení.

Podmínkou pro přijetí uchazeče k činnosti družiny je písemná přihláška. Součástí přihlášky k činnosti družiny je písemné sdělení o rozsahu docházky a způsobu odchodu účastníka z družiny. Do školní družiny jsou přijímáni přednostně žáci 1.,2. a 3. ročníku, žáci 4. a 5. ročníku pak podle kapacitních možností školní družiny.

Při akcích konaných mimo místo, kde škola uskutečňuje vzdělávání, nesmí na jednu osobu zajišťující bezpečnost a ochranu zdraví žáků připadnout více než 25 žáků. Výjimku z tohoto počtu může stanovit s ohledem na náročnost zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví ředitel/ka školy.

K dispozici pro školní družinu jsou všechny prostory celého areálu školy – třídy, počítačová učebna, školní hřiště a zahrada.

Pro pohybovou výchovu se dále využívají v obci dětská hřiště a hřiště FK Jinočany případně místní sokolovna.

IV. Přihlašování, odhlašování žáka do školského zařízení

Žáka do školského zařízení přihlašuje zákonný zástupce předáním řádně vyplněné přihlášky s uvedením rozsahu docházky a způsobu odchodu žáka ze školského zařízení.

- přihlášky eviduje vedoucí vychovatelka

- o přijetí do školského zařízení rozhoduje ředitel školského zařízení na základě vyplněných náležitostí v písemné přihlášce a kritérií pro přijetí

- činnost školského zařízení je určena přednostně pro žáky prvního stupně, k pravidelné docházce však mohou být přijati i žáci druhého stupně, pokud oddělení nedosáhlo limitujícího počtu žáků

- činnosti školní družiny se mohou zúčastňovat i žáci nezařazení do družiny, pokud se v nich neúčastní plný počet zařazených žáků stanovený pro oddělení – pokud to vyžaduje organizace výuky

- odhlášení žáka z docházky do školského zařízení oznámí rodiče písemnou formou vedoucí vychovatelce. Opakované přihlášení během stejného školního roku (do stejného oddělení) není možné.

- o vyloučení z docházky do školského zařízení rozhodne ředitel školského zařízení ve správním řízení na základě návrhu vedoucí vychovatelky a po projednání v pedagogické radě

Mgr. Iva Šreplová
ředitelka školy

V Jinočanech 29.8.2024